



## Kallelse

Kommunala Tillgänglighetsrådet kallas till sammanträde 2019-04-02

**Plats och tid**

Tullbomsgården 13:00-17:00

**Ordförande**

Helene Åkerlind (L)

**Förhinder anmäls till**

Veronica Silén

## **Kallelse**

### **1. Mötets öppnande**

### **2. Upprop**

### **3. Val av justerare**

### **4. Godkännande av dagordning**

### **5. Föregående protokoll**

### **6. Syfte och roller/uppdrag i arbetsgrupperna**

Vi går igenom det nya reglementet

### **7. Val och vallokaler**

Kommunjurist Filip Henriksen och Kauko Nisukangas Material och lokalansvarig

### **8. Universell design**

Hur säkerhetsställer vi dessa frågor i nämnderna

Vi ser på filmen tillsammans och diskuterar den  
<http://www.mfd.se/stod-och-verktyg/filmer/filmer-om-tillganglighet/universell-utformning---sa-fungerar-det/>

Se gärna på denna länk också speciellt under Lagar och regler  
<https://www.funka.com/design-for-alla/tillganglighet/>

### **9. Aktuella kommande upphandlingar**

Mikael Hallqvist

### **10. Utbildning i tillgänglighetsfrågor för politiker och tjänstemän**

### **11. Utbildningsdag för rådet?**

## Kallelse

### **12. Digitalt utanförskap – Hur går det med det?**

### **13. Byta namn på Kommunala Tillgänglighetsrådet?**

### **14. Kommunala stöd till Funktionsrättsföreningarna**

Vart ligger dessa pengar att söka? I flera nämnder, eller gemensamt?

### **15. Rapporter**

Minnesanteckningar från Tillgänglighetsgruppens möte den 2019-02-18

### **16. Anmälningssärenden**

### **17. Övrigt**

Frågor och svar om Skolskjuts

Träff för gemensamma intressen och aktuella frågor med Kommunala Pensionärsrådet?

### **18. Nästa möte**

2019-05-13 Amsterdam Förvaltningshuset klockan 13.00-17.00